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Задачи:
1. Эстетическое развитие 

Способствовать творческому самовыражению детей, побуждая их выразительно выполнять подражательные движения, показывая, как можно кататься на лыжах. 

2.Познавательное развитее 

Закреплять знания о зимних забавах, развлечениях. 

3.Социально – нравственные развитее. 
Вызывать положительные эмоции от встречи с прекрасным , воспитывать любовь к родному краю.

Дидактический материал: 

1.Демонстрационный 

Фонограммы – любая ритмическая муз, Вальс снежных хлопьев П, И. Чайковский; Фланелеграф. . Картинки для фланелеграфа – горка, ребенок на лыжах, указка схемы фигур снеговиков. 

2.Раздаточный  

Музыкальные инструменты – колокольчики бубенцы.  

Ход занятия:
Дети входят в зал и садятся на места.

Муз.рук: Снег, мороз, метель и ветер. 

Кто же, дети, мне ответит, 

В какое время года 

Стоит такая погода? 
Ребята что вам нравится зимой? (ответы детей) 

Правильно, зимой весело: можно кататься на санках, 

лыжах, коньках, лепить снеговиков, играть в снежки. 
Дети поют распевку “Горка” 
Я на горку поднимусь 

И на санках вниз скачусь. 
Муз.рук: Даже мороз ребятам не страшен

Вот настали холода 

Да ведь это не беда! 

Мы оденемся теплей, 

Нам зимою веселей.  
Дети исполняют комплекс ритмической гимнастики 

по показу педагога. 
Муз.рук: Падал, падал снег с утра – 

То – то рада детвора!

Не теряют ни минутки, 

Во дворе и смех и шутки! 
Песня “Снег – снежок.” Т. Юрченко. 
Муз.рук: В путь - дрогу нас зовут 

Зимние просторы, 

Крепко скованные льдом 

Реки и озера. 

Загремели бубенцы 

Над снегами звонко, 
До чего – же хороша
Русская сторона. 
Будем мы сейчас кататься на тройке с бубенцами. И поможет нам музыка. 
Дети играют в шумовом оркестре английскую песню “Колокольный звон”. 
 Муз.рук: Если я еду на лыжах – 

Детский сад на много ближе. 

До него ведет меня 

По утрам моя лыжня. 
Дети подражают движениям лыжников
 Муз.рук:   Зима! Зима! 

Веселая зима! 

Ты игры нам 

Придумала сама! 
Проводится игра” Снеговики”. Дети в зависимости от хар – ра 

музыки маршируют, двигаются поскоками или топающим шагом. На остановку музыки принимают позу в соответствии со схемой, которую показывают воспитатель.  
Муз.рук:    Ах ты, зимушка – зима! 
До чего ж ты хороша: 

Принесла ты нам коньки, 

Саночки, игру в снежки, 

Принесла ты снег и лед, 

Славный пазник Новый год! 
И конечно какой – же праздник без Деда Мороза и подарков. 

Дети исполняют ранец “Российский Дед Мороз” 
Муз.рук:    Новогодний хоровод. 

Будем помнить целый год 

Дружно за руки беритесь  
В круг скорее становись! 
Дети исполняют песню “Елочка – зеленая иголочка”.  

Звучит Вальс снежных хлопьев из балета Щелкунчик П.И. Чайковского. 

Педагог (на фоне звуков вальса)  

Падал снег, сыпал снег, 

А потом устал…  

- Чем же. снег, снежок, 

На земле ты стал? 

- Для озимых 

Стал я теплою периною, 

- Для осинок – 

Кружевною пелериною, 

Для зайчишек 

Стал подушкой пуховою, 

Для мальчишек – 

Их любимою игрою!.. 
А сейчас ребята, я предлагаю вам  нарисовать зиму.
Используемая литература.  

“Мы играем, рисуем и поем”. Картушина М.Ю.

